
Ata de nº40/2013, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 
Sessão Ordinária de 15 de outubro de 2013. Aos quinze dias do mês de Outubro 
de 2013, às dezoito horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, 
Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, com a presença dos demais vereadores constantes do 
livro de presença. Verificada a existência de quórum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Joanilton Rodrigues dos 
Santos para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade 
foi proferida no livro de Gênesis, capítulo 1. Finda a leitura bíblica, o Senhor 
Presidente submeteu a votação do plenário: Ata nº39/2013, de 08 de Outubro de 
2013, que fora encaminhada anteriormente aos gabinetes e após deliberações 
do plenário aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou do Primeiro 
Secretário, o Vereador Domingos Oliveira Donato a leitura da MATÉRIA DO 
EXPEDIENTE, que constou de: Indicação nº576/2013, de 08 de Outubro de 
2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº 
Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação da Praça da Republica, em torno da 
Rodoviária Nova; Indicação nº577/2013, de 08 de Outubro de 2013, de autoria 
do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal,  a pavimentação das ruas Itapetinga e Virgílio da Conceição, ambas 
localizadas no bairro Vila Vargas; Indicação nº578/2013, de 14 de outubro de 
2013, de autoria dos Vereadores Gilberto Lemes Soares, Adalgiso Rodrigues 
Jardim e Manoel Pedro da Silva Neto, INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito Municipal,  
a doação de uma área, para a construção de uma Escola de Ensino Médio, no 
bairro Castelinho; Indicação nº579/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria 
do Vereador Milton Resende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal,  a instalação de posteamento com luminárias na ladeira da Rua André 
Medeiros, local de acesso entre os bairros São Lourenço e Arco Verde; 
Indicação nº580/2013, de 07 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a reforma do 
Posto de Saúde de Jardim Novo; Indicação nº581/2013, de 07 de Outubro de 
2013, de autoria do Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal, a reforma do Posto de Saúde de Vila Marinha; Indicação 
nº582/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Joanilton 
Rodrigues dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação 
asfáltica da rua Ipirajá, Rua Antonio Floriano, Rua Professor Reginaldo, Rua 
Jesuíta e Av. Cristal, localizadas no bairro Tancredo neves; Indicação 
nº583/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Ailson da Cruz 
Pereira, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de ciclovia, 
instalação de bebedouro e retorno para ciclistas na Av. da Nações; Indicação 
nº584/2013, de 15 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Joanilton 
Rodrigues dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de 
um Complexo de Saúde, Esporte e Lazer, utilizando o espaço da CONAB 
localizado na Rua Euclides da Cunha no bairro Nova Teixeira; Indicação 
nº585/2013, de 15 de Outubro de 2013, de autoria da Vereadora Oneidi Alves de 
Sousa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de mais salas na 
escola Bela Flor no bairro Colina Verde; Indicação nº586/2013, de 15 de Outubro 
de 2013, de autoria do Vereador Adriano Santos Souza, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal, que crie o curso de pré-vestibular gratuito em nosso 



município, para os alunos da rede pública de ensino; Indicação nº587/2013, de 
15 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Adriano Santos Souza, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação asfáltica da Travessa Fidelcino 
de Souza no bairro Santa Rita; Indicação nº588/2013, de 15 de Outubro de 
2013, de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal, que faça a limpeza e manutenção do rio que passa próximo a 
Rua Bandeirante conhecida como Rua do Pó;Indicação nº589/2013, de 15 de 
Outubro de 2013, de autoria do Vereador Juvenal Etelvina Laureano, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de um centro de diagnose no bairro 
Bela Vista; Pedido de Providência nº91/2013, de 15 de Outubro de 2013 de 
autoria do vereador José Vicente dos Santos, SOLICITA do Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, a melhoria da iluminação do Polo Industrial, com reposição de 
lâmpadas e braças nos postes;  Pedido de Providência nº92/2013, de 15 de 
Outubro de 2013 de autoria do vereador Manoel Pedro da Silva Neto, SOLICITA 
do Exmº. Sr. Prefeito Municipal, a instalação de placas de telefones da Ouvidoria 
da Secretaria de Saúde do Município de Teixeira de Freitas, em todos os órgãos 
de saúde pública, como hospitais, unidades de saúde e afins; Moção de 
Congratulação nº120/2013, de 11 de Outubro de 2013, de autoria dos 
vereadores desta Câmara, congratulam-se com os Professores(as), pela 
passagem comemorativa do seu dia 15 de outubro; Moção de Pesar nº121/2013, 
de 14 de Outubro de 2013, de autoria dos vereadores Gilberto Lemes Soares, 
Joanilton Rodrigues dos Santos, Edinaldo Rezende dos Santos, Milton Resende 
dos Santos e Ailton Vieira de Souza, pelo falecimento do Sr. Antonio de Jesus 
Gomes; Moção de Apoio nº122/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria do 
vereador Edinaldo Rezende dos Santos, apoia a equipe do CONDEMA, a 
Fundação Padre José Koopmans e a Associação de Moradores do Bairro Jardim 
dos Pássaros de Teixeira de Freitas, pelo relevante trabalho de revitalização e 
incentivo e conservação das Praças Públicas do nosso município; Moção de 
Congratulação nº123/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria do vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, congratula-se com o 13º BPM pela realização do 
Projeto em comemoração ao Dia da Criança, Faça uma Criança Sorrir; Moção 
de Congratulação nº124/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria do 
vereador Edinaldo Rezende dos Santos, congratula-se com o Coordenador 
Diocesano da Pastoral da Juventude, Sr. Tiago Medeiros, ao Assessor 
Diocesano da Juventude Sr. Pe. Valdir Vitorio e ao Bispo Diocesano Sr. Carlos 
Alberto dos Santos, pela realização do evento do DNJ – Dia Nacional da 
Juventude; Moção de Pesar nº125/2013, de 14 de Outubro de 2013, de autoria 
dos vereadores Edinaldo Rezende dos Santos, Adalgiso Rodrigues Jardim, pelo 
falecimento do Dr. Gabriel Mitito Magami; Moção de Congratulação nº126/2013, 
de 15 de Outubro de 2013, de autoria do vereador Ailson da Cruz Pereira, 
congratula-se com a Guarda Municipal, nas pessoas do Sr. Bartolomeu Correia 
Calheiros, (Secretário de Segurança), Gilson Vieira, (Comandante da Guarda 
Municipal) e Edimilson Martins, (Presidente da Associação da Guarda Municipal) 
e a todos os guardas municipais pela passagem comemorativa do Dia Nacional 
da Guarda Municipal; Moção de Congratulação nº127/2013, de 15 de Outubro 
de 2013, de autoria dos vereadores Ronaldo Alves Cordeiro e Domingos Oliveira 
Donato, congratulam-se com os coordenadores do evento: Senhores Nagil 
Medeiros, Gilmarques Brito e presbítero Nilson Ferreira; e as Senhoras Julia 
Sales Rendeiro e Eunice Galvão e ao Pastor Presidente Otávio Luiz de Almeida 
Rendeiro pela realização do I Congresso de Senhoras e Senhores da Igreja 



Assembleia de Deus; Projeto de Emenda Supressiva nº01/2013, de 15 de 
Outubro de 2013, de autoria dos Vereadores desta Câmara, “Suprime o art. 4º, 
incisos I, II e parágrafo único e art. 5º, §§1º e 2º do Projeto de Lei nº30/2013, de 
02 de agosto de 2013; Projeto de Lei do Legislativo nº48/2013, de 15 de Outubro 
de 2013, de autoria do Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, “Declara de 
utilidade pública municipal a Liga de Futebol Teixeira de Freitas; Projeto de Lei 
do Legislativo nº49/2013, de 15 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador 
Tomires Barbosa Monteiro, “Altera denominação de logradouro e dá outras 
providências, (A Escola Municipal denominada Bela Flor, passa a denominar-se 
Escola Municipal Professora Geni Abutrabe Guerra Pessoa); Projeto de Lei do 
Legislativo nº50/2013, de 15 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, “Declara de utilidade pública a Associação dos 
Municípios do Extremo Sul da Bahia - APES; Projeto de Lei do Legislativo 
nº51/2013, de 15 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Yuri Takao 
Shinozaki, “Dispõe sobre a instituição do mês Novembro Azul”, dedicado a 
ações educativas para prevenção relacionadas ao Câncer de próstata, diabete e 
à saúde do homem no âmbito de Teixeira de Freitas-BA, e dá outras 
providências; Parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e da 
Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do 
Legislativo nº34/2013, de 10 de setembro de 2013; Parecer das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento, Finanças e 
Contabilidade e da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao 
Projeto de Lei do Executivo nº22/2013, de 01 de outubro de 2013.  Após a leitura 
da matéria, o Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS 
para falarem em único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O 
Vereador Ailson da Cruz Pereira saudou a todos. Apresentou Moção de 
Congratulação a Guarda Municipal, pela passagem do seu dia, comemorado no 
dia 10 de outubro. E ressaltou a necessidade de elaborar e aprovar o estatuto da 
Guarda Municipal, para que a mesma esteja legalizada. Apresentou Indicação 
ao Executivo de construção de ciclovia, instalação de bebedouro e retorno para 
ciclistas na Av. das Nações. Parabenizou o secretário municipal de agricultura 
pelas modificações efetuadas na feira de quarta. Destacou melhorias para o 
mercado municipal, as quais tem reivindicado junto ao prefeito. O Vereador 
Juvenal Etelvina Laureano saudou a todos. Reclamou da administração, que 
está muito lenta, que é difícil falar com o prefeito, que este nada faz e enrola a 
população. Também criticou a situação da secretaria de saúde e da secretaria 
de segurança pública. Reclamou de perseguição da administração contra 
membro de sua família. Reclamou do desrespeito da administração em relação 
aos vereadores, que já estão desacreditados diante da população. Questionou 
qual o motivo do silêncio dos vereadores em relação ao fato de a administração 
transformar banheiro para deficientes do mercado municipal em boxe. Foi 
aparteado pelo Vereador Ailson da Cruz Pereira que relatou que foi na 
promotoria, que também conversou com o prefeito, e que este pediu um tempo 
para reformar os banheiros. E neste sentido, discordou do Vereador Juvenal 
Etelvina Laureano, pois fez a sua parte, e o dia que não fizer, irá entregar seu 
mandato. Prosseguindo, o Vereador Juvenal Etelvina Laureano disse que os 
feirantes estão afirmando estas coisas dos vereadores, e por isso se sente 
envergonhado. Foi aparteado pelo Vereador Yuri Takao Shinozaki que disse 
discordar do Vereador Juvenal Etelvina Laureano quando afirma que os 19 
vereadores não estão atuando, pois os vereadores têm apresentado Indicações 



e Projetos de Lei, e têm serviços prestados a várias comunidades. Dando 
continuidade, o Vereador Juvenal Etelvina Laureano disse concordar, mais 
questionou se as Indicações foram atendidas? Falou que o Vereador Manoel 
Pedro da Silva Neto conseguiu algumas melhorias em seu bairro pelo próprio 
esforço. O Vereador Ailton Vieira de Souza saudou a todos. Cumprimentou os 
professores pela passagem do seu dia, e neste contexto, citou o educador 
brasileiro Paulo Freire que dizia que é preciso ter esperança, esperança no 
sentido da ação. Neste sentido, destacou ações da administração municipal. 
Finalizando sua fala, manifestou pesar pelo falecimento de agente comunitário. 
O Vereador José Vicente dos Santos saudou a todos. Informou ao senhor 
Roberto que a construção de chafariz no bairro Luis Eduardo Magalhães será 
iniciada. Apresentou proposição de melhoria de iluminação do Polo Industrial, 
com reposição de lâmpadas e braças nos postes. Foi aparteado pelo vereador 
Gilberto Lemes Soares que informou que a Indicação do vereador José Vicente 
dos Santos, de disponibilização de médico para o PSF de Duque de Caxias já foi 
atendida. O Vereador Milton Resende dos Santos saudou a todos. Destacou 
festa das crianças realizada na praça do bairro Liberdade. Manifestou satisfação 
pela informação de que acesso importante entre os bairros Arco Verde e São 
Lourenço receberá um aterramento. Foi aparteado pelo Vereador Joanilton 
Rodrigues dos Santos que o parabenizou pela Indicação feita. Prosseguindo, o 
vereador Milton Resende dos Santos falou de Indicação que fez para 
implantação de iluminação no referido acesso. O Vereador Ariston Pinheiro da 
Costa saudou a todos. Destacou visita do Deputado Federal Valmir Assunção 
ao município de Teixeira de Freitas. Destacou mutirão de cirurgias de catarata 
que ocorrerá nos próximos dias. Disse ao Vereador Juvenal Etelvina Laureano 
que é natural o vereador ficar indignado muitas vezes, mas que não se deve 
perder a fé. Que o vereador deve continuar no exercício de suas atribuições que 
é legislar e fiscalizar. Falou dos desafios da vereança. Destacou a passagem do 
dia dos professores e falou sobre os desafios desta profissão. Falou de sua 
postura enquanto vereador. Neste momento, o Senhor Presidente convidou a 
Srª Adriana Serapião para fazer parte da Mesa.  O Vereador Edinaldo Rezende 
dos Santos saudou a todos. Destacou Moção de Congratulação pela passagem 
do Dia do Professor, apresentada pela Casa; e Moção de Congratulação aos 
jovens da Igreja Católica pelo Dia Nacional da Juventude, Moção de Apoio ao 
Conselho Municipal de Meio Ambiente, a Fundação Padre Jose Koopmans e 
Associação de Moradores do bairro Jardim dos Pássaros por trabalho de 
revitalização de praças, de sua autoria. Moção de Pesar pelo falecimento do Dr. 
Gabriel e falecimento do Sr. Antonio de Jesus, em parceria com outros 
vereadores. Destacou informativo da prefeitura que apresenta ações realizadas 
pela administração e reclamou da ausência de outras ações na área de 
educação. Destacou projetos que serão votados nesta sessão. Cobrou do 
Executivo respostas aos requerimentos encaminhados pelo Legislativo. 
Parabenizou a secretaria de esporte pelo empenho na questão do Estádio, 
destacando a partida do Bahia de Feira x Serrano, porém cobrou mais atenção 
as outras modalidades esportivas. Finalizando, parabenizou a todos os 
professores pela passagem do seu dia. O Vereador Manoel Pedro da Silva 
Neto saudou a todos. Instou o plenário a aplaudir todos os professores pela 
passagem do seu dia. Destacou as comemorações do dia da criança. Discordou 
fala do Vereador Juvenal Etelvina Laureano de que os 19 vereadores são 
vereadores bananas. E neste contexto, falou de sua atuação pela reforma do 



PSF do seu bairro. Ressaltou que é importante o vereador cobrar a execução 
das proposições. Foi aparteado pelo Vereador Juvenal Etelvina Laureano que 
disse que cobra, mas que não é atendido, que não sabe quem é o prefeito da 
cidade. Prosseguindo, o Vereador Manoel Pedro da Silva Neto disse que tem 
compromisso com o povo, e que os vereadores devem se unir para conseguir os 
benefícios para a população. O Vereador Gilberto Lemes Soares saudou a 
todos. Apresentou Moção de Pesar, juntamente com a sua bancada, pelo 
falecimento do Sr. Antônio de Jesus. Apresentou Indicação de limpeza do rio 
localizado na Rua dos Bandeirantes, conhecida como Rua do Pó. Também 
apresentou Indicação em parceria com os vereadores Adalgiso Rodrigues 
Jardim e Manoel Pedro da Silva Neto de construção de uma Escola de 2º grau 
no loteamento Nanuque. Destacou mutirão de cirurgias de catarata que iniciará 
nesta quarta. Destacou chegada de equipamentos no hospital municipal, 
encaminhadas pelo governo do Estado. Destacou ofício do Secretário de 
Segurança Pública que informa do treinamento de profissionais para atuar no 
aeroporto de Teixeira de Freitas. Parabenizou o prefeito pela instalação de 
antena de sinal de celular no povoado de Duque de Caxias. Falou de mutirão 
realizado na comunidade da Palhinha que com recursos da secretaria de 
infraestrutura e mão-de-obra da comunidade e voluntários, foi efetuada melhoria 
no sistema de distribuição de água daquela comunidade. Destacou a votação de 
projeto do executivo que permitirá que o município adquira quatro ambulâncias 
que serão destinadas aos povoados. Destacou algumas conquistas do governo 
João Bosco. O Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou a todos. 
Destacou Moção de Pesar pelo falecimento do Dr. Gabriel, apresentada em 
parceria com o Vereador Edinaldo Rezende dos Santos. Também destacou 
Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio de Jesus Gomes. Falou da 
Indicação apresentada em parceria com os vereadores Gilberto Lemes Soares e 
Manoel Pedro da Silva Neto, de aquisição de terreno na zona leste para 
construção de escola de ensino médio, e chamou a atenção para a falta de 
escolas de ensino médio no município. O Vereador Adriano Santos Souza 
saudou a todos. Apresentou Indicação ao executivo para que crie curso pré-
vestibular gratuito para os alunos da rede pública de ensino. Parabenizou aos 
professores pela passagem do seu dia. Reclamou da situação do município e 
cobrou ações da administração. O Vereador Domingos Oliveira Donato saudou 
a todos. Destacou a passagem do dia dos professores e lamentou as 
deficiências na área da educação. Agradeceu a Deus pela realização do I 
Congresso de Senhoras e Senhores da Igreja Assembleia de Deus. Destacou 
Moções de Pesar apresentadas nesta sessão. Destacou proposições do 
Deputado Estadual Gilberto Santana, do PTN, para o município de Teixeira de 
Freitas. O Vereador Tomires Barbosa Monteiro saudou a todos. Destacou o 
trabalho dos professores e lamentou que o município não tivesse realizado uma 
grande festa para estes profissionais. Agradeceu ao secretário de infraestrutura 
pela reorganização da feira de quarta, conforme havia proposto através de 
Indicação ao Executivo. Também destacou a atuação da administração na 
retirada de brinquedos que ficavam na praça. Destacou o empenho da 
Secretaria Municipal de Habitação em resolver os problemas relacionados a 
moradia, e ressaltou proposta que fez para que a administração olhe também 
para as pessoas que têm moradia em situação precária. Chamou a atenção para 
a falta de informações sobre os resultados do CATEC. Concordou com as 
reclamações do Vereador Juvenal Etelvina Laureano, mas observou que não se 



sente um vereador banana e não vê os demais neste padrão. Falou das 
atribuições dos vereadores e dos meios de intervir de forma que a administração 
execute o que é necessário. Apresentou projeto de lei que propõe mudança de 
nome da Escola Bela Flor, localizada no bairro Colina Verde, para Geni Abutrabe 
Guerra, professora falecida que prestou grande serviço à comunidade 
teixeirense. A Vereadora Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. Parabenizou 
os professores pela passagem do seu dia. Disse que os vereadores devem 
conquistar respeito através das suas ações, e como exemplo, citou seu 
posicionamento na sessão passada a respeito do Outubro Rosa, que resultou 
numa mudança no tempo de exame de mamografia. Disse que apresentará 
projeto de lei para que no município de Teixeira de Freitas seja efetuada cirurgia 
de recomposição da mama de mulheres vítimas do câncer de mama. Foi 
aparteada pelo Vereador Domingos Oliveira Donato que destacou reunião na 
OAB em que promotor público fez alusão elogiosa ao secretário municipal de 
saúde. Prosseguindo, a Vereadora Oneidi Alves de Sousa destacou pessoas da 
administração que agem com muita vontade. Destacou o andamento da questão 
do aeroporto. Ressaltou a importância de cobrar as ações da administração.  O 
Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a todos. Destacou 
comemoração do dia da criança realizada pela FRISA. Parabenizou os 
professores pela passagem do dia do professor. Falou do esforço constante dos 
vereadores. Apresentou Indicação de pavimentação de ruas do bairro Tancredo 
Neves e Indicação para que o espaço da antiga CONAB se torne um complexo 
de saúde. Solidarizou-se com os familiares do senhor Antonio de Jesus. 
Apresentou projeto de lei que declara de utilidade pública a Liga de Futebol de 
Teixeira de Freitas. Destacou ações realizadas na gestão João Bosco. Convidou 
a comunidade a assistir a terceira partida do Serrano no Estádio Municipal. 
Neste momento, o Senhor Presidente passou a presidência da Mesa para o 
Vice-Presidente, Vereador Adriano Santos Souza, para fazer uso da Tribuna. 
Sendo assim, o Presidente Interino passou a palavra ao Vereador Ronaldo 
Alves Cordeiro que saudou a todos. Falou de conquista de viatura policial para 
o distrito de Cachoeira do Mato. Falou de mutirão que será realizado no referido 
distrito em data a ser definida pela administração municipal. Destacou projeto do 
executivo a ser votado, que possibilitará a aquisição de quatro ambulâncias para 
os povoados. Destacou regularização de atendimento médico nos PSFs dos 
povoados. Destacou a passagem do dia do professor e ressaltou a importância 
do trabalho deste profissional para a sociedade. Apresentou Indicação de 
reforma de postos de saúde de Vila Marinha e Jardim Novo. Neste momento, o 
Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador Ronaldo Alves 
Cordeiro, que passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, quando solicitou 
autorização do plenário para votar em bloco as Indicações, Pedidos de 
Providência e Moções. Sendo autorizado, o Senhor Presidente submeteu a 
aprovação do plenário as Indicações e Pedidos de Providência, que foram 
aprovados por unanimidade. Após, submeteu a votação do plenário as Moções 
que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, submeteu a votação do 
plenário, Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e da 
Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade e da Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Executivo nº22/2013, 
de 01 de outubro de 2013, que foram aprovados por unanimidade. Após, 
submeteu a votação do plenário Projeto de Lei do Executivo nº022/2013, de 01 
de Outubro de 2013, de autoria do Poder Executivo “Autoriza o Poder Executivo 



a contratar financiamento com a DESENBAHIA – Agência de Fomento do 
Estado da Bahia S.A., a oferecer garantias e dá outras providências, que foi 
aprovado por unanimidade. Na sequencia, o Senhor Presidente submeteu a 
votação do plenário, Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação e da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao 
Projeto de Lei do Legislativo nº34/2013, de 10 de setembro de 2013, que foram 
aprovados por unanimidade. Depois, submeteu a votação do plenário Projeto de 
Lei do Legislativo nº34/2013, de 10 de Setembro de 2013, de autoria do 
vereador Edinaldo Rezende dos Santos, “Dispõe sobre a instituição da Semana 
de Conscientização à Proteção de Animais, no município de Teixeira de Freitas-
Ba”, que foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E 
para constar, eu, Domingos Oliveira Donato, primeiro secretário, lavrei a 
presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo 
Presidente e pelos demais vereadores presentes que com ela estiverem de 
acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 15 de outubro de 2013. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 


